

Biólogo Opina:

Problema de la Capital: Falta de Areas Verdes

Uno de los problemas más graves de la capital y que la mayoría de los funcionarios olvida, es precisamente la ausencia de áreas verdes o parques, afirma para EL DIARIO DE HOY, el biólogo José Benjamín Yanes Paredes.

San Salvador fuera una ciudad más atractiva, continúa, si todos o varios de

sus predios baldíos se transformaran en áreas verdes con bancas y/o pequeños cafetines para expender alimentos rápidos.

Las declaraciones del Lic. Yanes, se relacionan con los conceptos vertidos en nuestra edición del 4 de febrero por el Ing. Ramón Augusto Palacios, Director de Urbanismo y Ar-

quitectura, sobre utilizar los predios baldíos como estacionamientos de vehículos.

MAYOR OXIGENACION

Estos predios, asegura el Lic. Yanes, servirían además como áreas de descanso.

Con un árbol, dos o varios, dependiendo del tamaño del área, agrega, habría sombra y sensación de frescura para la capital, además de una mayor producción de oxígeno para contrarrestar precisamente lo nocivo de una ciudad cada vez más contaminada por el ruido de los vehículos y el humo que expelen.

Trabajando en soluciones de este tipo, refiere, tanto DUA, como la Alcaldía y el Patrimonio Natural, contribuirían al ornato de la ciudad.

el Lic. Yánez en cuanto al problema de los estacionamientos, que primero es necesario ordenar los que ya están, pavimentar y pintar algunos, como el que se encuentra frente al cine Libertad.

Es probable también, continúa, que por el gran tamaño de algunos terrenos, quizá sean más adecuados para estacionamiento. En fin, habrá que considerar algunas opciones, pero sobre todas ellas, debe prevalecer aquella que provea comodidad y bien al hombre y su ambiente. Los vehículos pueden esperar, dice, aunque no mucho tiempo por lo grave de la situación. El hombre puede caminar unas cuadras, le va bien.

Quizá la mejor opción sería un proyecto mixto, concluye el Lic. Yanes, con espacios abiertos para descanso y juego algunos (áreas verdes), y estacionamientos otros, pero nunca más de cuarenta en la capital, porque la convertiríamos en una masa de cemento y asfalto.



REINA DE LOS EMPLEADOS.— (Ahuachapán). El alcalde Max Magaña corona a la señorita Jenny Libeth Lainez, electa reina de los Empleados Municipales de Ahuachapán.

En Autobuses: Violan Señoritas, Roban y Balean a un Motorista

Grupos de sujetos armados se han dedicado a asaltar en los autobuses urbanos, a violar señoritas e incluso atacaron a balazos a un motorista porque se negó a entregarles el dinero.

Los hechos han aumentado en los últimos días en San Salvador a tal grado

que los usuarios ya tienen temor de abordar los autobuses después de las seis de la tarde.

Según los informes, Cecilio Mejía Martínez, motorista de la ruta 1 fue asaltado cuando conducía el equipo número 5 en el

—Favor pase a la página 43.

Servicio Socio-Cultural Desempeña Biblioteca

Una biblioteca presta un servicio social y cultural tanto para los niños y jóvenes, como para profesionales, expresa la señora Abelina Córdova, bibliotecaria del Centro Cultural Salvadoreño.

Los lectores buscan mucho las obras de consulta que les ayudan a obtener información y datos necesarios para sus estudios. Uno de los servicios de esa biblioteca es el préstamo de obras, que los alumnos y particulares pueden llevarse a casa para realizar consultas en forma más detallada.

Allí existe un grupo de socios de la biblioteca para que puedan gozar de este servicio. Esto les da derecho a hacer uso de todo el material bibliográfico, como libros, revistas, etc. Ellos son estudiantes de secundaria y universita-

rios, profesionales, profesores, amas de casa, pues es un servicio para la comunidad.

La biblioteca desarrolla cada año actividades de extensión cultural: Charlas de orientación para el uso de la misma; el club de lectura para escolares y otras.

"Tenemos una hemeroteca que comprende revistas de todo el mundo, que se reciben por medio de intercambio y donaciones", informa.

Anualmente se registra una asistencia de 22.217 lectores; los préstamos de obras a domicilio son de 1.257; y 2.481 son personas que solamente vienen a leer, sin hacer uso del préstamo de libros.

VISITANTES

La asistencia a la bi-
—Favor pase a la página 32.

LOS ESTACIONAMIENTOS

Sin embargo, considera

Joven Enferma Busca a su Padre

Irma Esperanza Mejía Carias, de 27 años, busca al padre que nunca conoció porque sus familiares no la quieren, sufre de ataques, vive de la mendicidad y pasa las noches en un dormitorio público de esta capital.

El padre es José Carias Alvarenga, periodista originario de Nueva Trinidad, Chalatenango, que las abandonó a ella y su madre, cuando Irma Esperanza tenía apenas dos meses de nacida.

Mi madre era Isabel Mejía Serrano, dice, de nacionalidad hondureña, quien al marcharse mi pa-

—Favor pase a la página 32.

Impulsan Adiestramiento para los Minusválidos

La organización de iglesias "Pan para el Mundo", con sede en Stuttgart, República Federal de Alemania, hizo un donativo en dinero para equipar el taller de costura de ACOGIPRI.

Informa la dirigente de esa agrupación, señorita Eileen Girón, que en dicho taller-escuela se adiestran jóvenes con defectos de sordera, de escasos recursos económicos, donde aprenden un oficio para convertirse en personas no dependientes de sus familias.

Detalla que esa organización alemana recibe solicitudes de colaboración para el financiamiento de proyectos y programas humanitarios y de relevancia para el desarrollo; lo que contribuye a la promoción de condiciones más humanas y de una mayor independencia en los países en

desarrollo. Sus recursos provienen de donaciones de iglesias, congregaciones y personas particulares, que se preocupan por los problemas de los mencionados países.

Los dirigentes de la Asociación Cooperativa del Grupo Independiente Pro-Rehabilitación Integral (ACOGIPRI), consideran que no hay razón válida para que una persona con algún tipo de limitación, ya sea física o sensorial, no esté en capacidad de producir en igual cantidad y calidad que cualquier otra persona en pleno uso de sus facultades.

"Es lamentable, dice la señorita Girón, que haya gente con limitaciones viviendo de la caridad pública, obligada por las circunstancias, como único

—Favor pase a la página 32.



PARA LOS EMPLEADOS PUBLICOS es obligatorio pensionarse a la edad de 70 años, dice el presidente del INPEP, Benjamín Wilfrido Navarrete.

Ministro Robles:

Proyéctase Reactivar Industria Construcción

Reactivar la industria de la construcción para generar más empleo, canalizando los créditos, así como desarrollar las agroindustrias, con asistencia técnica internacional, son parte de la estrategia para el desarrollo del país que impulsará este año el ministerio de Planificación, declara el Lic. Manuel Robles a EL DIARIO DE HOY.

Ampliando la declaración anterior, el citado funcionario dijo que el desarrollo será horizontal, en el sentido geográfico, para llevar empleo al campo, cuya mano de obra debe tecnificarse.

Para el logro del objeti-

vo mencionado, se han iniciado pláticas con representantes de la libre empresa, con cuya participación se desarrollará un plan de trabajo tendiente a fomentar las industrias rurales que contengan el aporte de dicho sector en lo relacionado con la experiencia y la capacidad técnica.

Al respecto ya se dispone de algunos proyectos para su desarrollo en el departamento de Sonsonate, donde se pretende industrializar algunas haciendas del sector reformado, en combinación con la libre empresa y el gobierno. En este aspecto, la empresa privada aportará el ca-

pital y el conocimiento técnico, y el gobierno, la organización de las cooperativas en el sector agrícola. Para ello se trabajará en las comunidades a fin de que laboren en su propia casa. La coordinación estará a cargo de la empresa privada.

Por otra parte, el organismo llamado PRECOM (Proyecto de Desarrollo de las Comunidades Rurales), se encargará de las labores de coordinación y orientación para utilizar los recursos de instituciones como el BFA, FEDECREDITO, que dependen del ministerio de Pla-

—Favor pase a la página 32.



ENTREGAN DONATIVO.— Equipo de sonido, oficina y técnico donó la OEA al Ministerio de Educación para equipar las oficinas regionales y de núcleo. El donativo asciende a 40 mil dólares. El señor Virgilio Marroquín (izquierda), director de OEA en El Salvador, entregó los aparatos al ingeniero Ramón Ernesto Rodríguez Rivas, subsecretario de Educación. Presencian el ingeniero Adolfo Romagoza y profesor Carlos Antonio Burgos.